

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
АРОМАШЕВСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА
им. Героя Советского Союза В.Д. Кармацкого
627350 РФ, Тюменская область, с. Аромашево, ул. Октябрьская, д.35 тел/ факс 2-13-83, 2-27-74**

Областной конкурс сочинений

«Герои живут вечно»

Автор: Ржепко Виктория, 17 лет,

ученица 11 «а» класса

с. Аромашево

2019

Героями не рождаются

*Героизм... Героизм! Это то, что нам предки, рискуя собой, завещали,
Что в себе заключает благодатную силу прошедших веков.
Это то, что бойцы в битвах страшных кровавых впитали,
Когда землю свою защищали от смертных врагов. <... >*

*Героизм наши предки с любовью нам даровали.
В каждом может родиться подлец или смелый герой.*

*Не из легких нам выбор от рождения дали.
Но он есть. Героизму ты сердце без страха открой.*

*Героизм... Героизм! Как бы с нами года ни менялись,
Но для всякого времени нужен отважный герой.*

*В нашей памяти многие люди-герои остались.
Подвиг свой соверши, но останься с родными, живой!*

Стихотворение Татьяны Подцветовой «Героизм» вызвало у меня бурю эмоций. В современном мире героем могут назвать человека, который совсем этого не заслуживает, да и проявление истинного героизма в настоящее время мы можем встретить нечасто. Мирное время, на то и мирное, чтобы люди жили спокойно, вне экстремальных условий. Все мы помним о страшных годах Великой Отечественной войны, именно в это время люди проявили невероятный героизм, встав на защиту Родины. Одним из таких людей был мой земляк - Казак Иван Емельянович.



Иван Казак родился 5 июля 1919 года в селе Новоберёзовка. После окончания пяти классов школы работал колхозным трактористом. В сентябре 1939 года Казак был призван на службу в Рабоче-крестьянскую Красную Армию. С августа 1942 года — на фронтах Великой Отечественной войны. Принимал участие в боях на Центральном, Воронежском и 1-м Украинском фронтах. Участвовал в Курской битве. К ноябрю 1943 года младший сержант Иван Казак

был наводчиком орудия артиллерийского дивизиона 248-й отдельной курсантской стрелковой бригады 60-й армии 1-го Украинского фронта. Отличился во время освобождения Житомирской области Украинской ССР.

6 декабря 1943 года противник атаковал позиции бригады с трёх направлений танковыми частями в районе села Фасова. Во время первой немецкой контратаки Казак уничтожил два вражеских танка, во время второй — ещё семь. В бою он получил тяжёлое ранение, от которого вечером того же дня скончался в медсанбате. Вот проявление истинного героизма!

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 1 июля 1944 года за *«личную отвагу, доблесть и воинское мастерство, проявленные в бою у села Фасова при освобождении Житомирской области от гитлеровских захватчиков»*, младший сержант Иван Казак посмертно был удостоен высокого звания Героя Советского Союза. Также посмертно был награждён орденом Ленина.

В честь Ивана Емельяновича названа улица в селе Новоберезовка Аромашевского района. Память о нем живет в сердцах земляков: созданы музейные комнаты и стенды в школьных музеях; на Мемориале памяти, в центре Аромашево, установлена именная памятная плита. В преддверии 9 мая в школах для детей проходят Уроки мужества, где рассказывается о героях Великой Отечественной войны, в частности, о Казаке Иване Емельяновиче. В День Победы в рядах шествия Бессмертного полка вместе с нами Казак И. Е., хоть и на портрете, но мы знаем, что герои живут, пока их помнят.

Я верю, что в наше время тоже есть достойные люди, не равнодушные к чужим бедам, к судьбе нашей Родины. Настоящие герои живут среди нас, нужно всего лишь внимательно посмотреть вокруг, ведь недаром говорится: «В жизни всегда есть место подвигу».